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6 PL  Slunce v Beskydech 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  Zeměkoule se otáčí ze západu 
na východ. V nejvýchodnější 
části naší republiky bude zapadat 
slunce dříve a na západě 
republiky bude zapadat později, 

a to o 27 minut. 
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Doplň věty: 

Protože Beskydy leží 
v nej_____________ části ČR, bude 
tu slunce vycházet i zapadat téměř 
o půl hodiny ___________ 
než v nej____________ části České 
republiky. 
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Ukaž na mapě, kde leží pohoří Beskydy.  

Krásná 

Bukovec

  
V 
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Zjisti podle internetových stránek 

čas východu a západu slunce                       

v nejvýchodnější obci Bukovec 
v aktuální den, kdy pracuješ.  
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Vypočítej, v kolik hodin bude 
vycházet a zapadat slunce 
v nejzápadnější obci Krásná:  
 

OBEC (kraj) Dnešní 
datum 

 Čas 
východu  

Čas 
západu  

Bukovec 
(Moravskoslezský) 
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Krásná 
(Karlovarský)  
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. 

 

 

Světelný 

paprsek dorazí 

od Slunce k Zemi 

(150 mil. km) 

přibližně 

za 8 minut. 

Víš, kolikrát je 

Slunce větší 

než planeta 

Země? 

 


